

МОЛОДЕЖНОМУ 65 ЛЕТ

В Курортном районе есть добрая и славная традиция – отмечать Дни поселков в разгар летнего сезона. Обычно к проведению праздников малой родины подключаются многочисленные курортники, для которых мероприятия культурной и спортивных программ – хорошая возможность разнообразить свой отдых. Открыл череду летних народных гуляний День поселка Молодежное, который прошел 15 июня.

Поздравить жителей поселка и многочисленных отдыхающих прибыл первый заместитель главы администрации Курортного района Анатолий Повелий и руководители муниципальных образований.

«Лесная деревня» – так назывался поселок в переводе с финского, и до начала 20-го века он представлял собой прибрежное селение, жителями которого являлись, в основном, карельские рыбаки.

В 1944 году здесь началась Выборгская наступательная операция, в честь которой на Марьиной горе установлен памятный знак с надписью: «Здесь 12 июня 1944 года войска Ленинградского фронта прорвали линию обороны «ВТ». Муниципальный совет поселка Молодежное именно к этим событиям приурочил праздник поселка.

Поселок Молодежное – кладезь здоровья для детворы. Здесь расположены известные детские круглогодичные оздоровительные лагеря – «Прибой», «Молодёжное», «Заря», «Балтиец», «Маяк», «Дружных», «Балтика», «Солнечный», «Академия»; центр сердечной медицины «Чёрная речка», ВТО «Театральный».

Одно из отличительных событий праздника – конкурс «Наши таланты», где поют и пляшут жители поселка и отдыхающие в детских оздоровительных лагерях.

Самые трогательные поздравления – от депутатов муниципального совета и служащих местной администрации. Памятные подарки юбилярам семейной жизни, молодоженам и молодым родителям вручали руководители органов местного самоуправления поселка – Ирина Холодилова и Татьяна Федюнина.

